

ГОСТИ С ВОЛГИ

Премьерой спектакля «Бешеные деньги» по пьесе великого русского драматурга А. Островского в Воркуте начались гастроли Горьковского областного театра драмы.

Артисты только приехали в город и сразу отправились на Воркутинский механический завод. В программу их гастролей входили не только спектакли, но и творческие встречи на предприятиях и в учреждениях с трудящимися Воркуты. Гости с Волги побывали в цехах, беседовали с рабочими, а потом в красном уголке завода рассказали о себе, о своих работах и творческих планах, выступили с концертной программой.

Коллектив театра драмы из Горького воспитан на опыте хорошей школы актеров, у него богатые традиции. В труппе театра — заслуженный артист РСФСР В. Рябов, народный артист Узбекской ССР Н. Никомаров, опытные мастера А. Щербакон, Э. Полежаева, недавние выпускники студии МХАТа Л. Резвякова, Э. Вихарева.

Режиссер театра Л. И. Карнев рассказывает:

— В Воркуте мы будем десять дней. На суд зрителей представим спектакли «Человек со стороны» И. Дворецкого, «Солдатская вдова» Н. Ликилова и «Таи и будет» К. Симонова. В репертуаре театра героическая комедия Дюмануа и Дэннери «Дон Сезар де Базан», комедия В. Константинова и Б. Рацера «Неравный брак». Не забыли мы и юных северян. Они увидят, на наш взгляд, хорошо сделанные спектакли «Федор да Федора» В. Гольдфельда и «Зайка-зазнайка» С. Михалкова.

— В такую «северную» глупинку» мы забираемся впервые, — говорит директор театра А. Н. Игрушечкин. — Нас покориет мужество горняков, добывающих уголь в таких суровых условиях. Коллектив театра синтаксис поездку в Коми республику своим творческим отчетом.

В. ПЛОСКИН.

На снимке: встреча в заводском цехе, второй слева — режиссер Л. И. Карнев.

Фото Р. Юнитера.

